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Vážení čtenáři 
vítáme Vás u prvního vydání Zpravodaje v roce 2026. 
 
Pro ty, kteří náš časopis ještě neznají, dovolte nám, 
abychom jej přiblížili. Jedná se o zpravodaj, který bude 
nově vydáván jedenkrát za půl roku za účelem 
zachycení dění v našem domově, ohlédnutí za 
uplynulým obdobím a představení případných blížících 
se událostí. 
 
V tomto díle se seznámíme s novinkami v novém roce, 
zrekapitulujeme si uplynulé období, události, kterým 
jsme se aktivně věnovali a přiblížíme si, co nás čeká. 
 
V uplynulém roce se našemu zařízení povedlo navázat dlouhodobou spolupráci 
s místními školami a dětskými skupinami. Všichni v domově vždy rádi uvítáme 
návštěvy dětí, už od těch nejmenších až po samotné studenty. Naše zařízení 
navštěvují žáci a studenti pravidelně a vždy se společně s klienty věnují společným 
aktivitám, společenským hrám či různému společnému vyrábění. Mezigeneračnímu 
setkávání se budeme věnovat i nadále. 
 
 

 

 
Přejeme Vám příjemné čtení a 
v novém roce jen to nejlepší! 
 
Ing. Jiří Dvořák 
Ředitel Senevida Humpolec 
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Dění v Senevida 
Vážení čtenáři, 
 
spojili jsme zkušenosti ALZHEIMER HOME a 
SeneCura, abychom Vám přinesli ještě větší jistotu a 
důstojnou péči. Domovy pod novou značkou 
Senevida patří mezi největší poskytovatele sociálních 
a zdravotních služeb v České republice. Aktuálně 
provozujeme 54 domovů po celé ČR a další 3 
zařízení jsou ve výstavbě, přičemž jejich otevření 
plánujeme v letošním roce. 
 
Nabízíme domovy pro seniory, domovy se zvláštním 
režimem pro osoby s Alzheimerovou chorobou a 
dalšími typy demence, domovy pro osoby se 
zdravotním postižením a odlehčovací služby. Součástí 
našeho portfolia je také domácí zdravotní péče, která 
umožňuje poskytovat odbornou péči v přirozeném 
prostředí domova. Naším dlouhodobým cílem je 
poskytovat péči, která je nejen odborná, ale zároveň 
lidská, individuální a založená na vzájemné důvěře a 
otevřené komunikaci. Tento přístup se snažíme 
uplatňovat ve všech našich zařízeních i službách. 

 
 

Jistota a důstojná péče                
v 54 zařízeních Senevida 

  
 
 

 
 
www.senevida.cz 

Jsme zároveň hrdí na to, že Senevida je 
součástí skupiny Penta Hospitals, která 
propojuje sociální i zdravotní péči a umožňuje 
nám nabízet komplexní a návazná řešení v 
oblasti péče o osoby se specifickými 
potřebami. 
 
Věříme, že v tomto vydání Zpravodaje 
naleznete řadu zajímavých informací z 
prostředí domova Senevida. 
 
Děkujeme Vám za Vaši důvěru a zájem. 
Tým Senevida 
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Ze života 
v našem domově 

Večeře při svíčkách 

V průběhu listopadu v našem zařízení Senevida 
Humpolec opět probíhala oblíbená akce Večeře při 
svíčkách. Na slavnostní večer bylo přichystané 
lahodné čtyřchodové menu, které bylo vytvořeno 
naším skvělým kuchařským týmem. Na pátou hodinu 
se všichni hosté sešli a po slavnostním uvítání se s 
chutí pustili do jídla a ničím nerušeného povídání.  
 
Celý večer proběhl v duchu přátelského setkání, 
výborného jídla a skvělých společných okamžiků.  
S obsluhou pomáhali nejen zaměstnanci, ale i mladí 
šikovní studenti z SČMSD Humpolec, a večer si tak 
mohli všichni se svými blízkými krásně užít. Děkujeme 
celému týmu za skvělou práci a všem klientům i jejich 
rodinám za krásný večer.  
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

Mikulášská nadílka v Senevida 
Humpolec 

V prosinci u nás také proběhla Mikulášská 
nadílka. Klienty navštívil Mikuláš, Čert a Anděl 
a společně jsme si všichni zatančili, zazpívali a 
užili si krásný společný pekelný den.  
 

 



Zpravodaj 1/2026 Senevida Humpolec 6 
Z 

Ze života 
v našem domově 

Slavnostní rozsvícení Vánočního stromu 

Ve čtvrtek 4.12.2025 proběhlo před budovou Domova 
slavnostní Rozsvícení Vánočního stromu. Pro 
návštěvníky si naši klienti připravili vánoční cukroví, na 
zahřátí byl pro všechny přítomné připraven punč, 
svařák nebo čaj.  
 
Celý večer zahájil úvodním slovem pan ředitel Ing. Jiří 
Dvořák a atmosféru večera poté dotvářelo Vánoční 
troubení, které si pro nás připravili šikovní hudebníci 
ze ZUŠ Gustava Mahlera Humpolec.  
Slavnostní večer měl velký úspěch a hojnou účast. 
Velice všem děkujeme za společně strávený 
předvánoční čas.  
 

 

 
 

 
 
 

 

Návštěva muzea Humpolec 

Naši klienti také v období před Vánoci navštívili 
Muzeum Humpolec, kde byla připravená tematická 
výstava. Klienti vyjádřili velkou spokojenost a 
výstava se jim dle jejich slov velmi líbila. 
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Ze života 
v našem domově 

IT ZVESELA 

V rámci našeho zapojení v projektu Mezigeneračně a 
naší spolupráce s místní školou ZŠ Hradská se 
v našem zařízení již podruhé uskutečnilo setkání IT 
ZVESELA. Během tohoto programu se naši klienti 
přiblížili moderním technologiím a žáci pomohli naším 
klientům se základními činnostmi ovládání mobilních 
telefonů. Společně se žáci a klienti věnovali ukládání 
kontaktů, fotografování, vkládání fotografií ke 
kontaktům a ovládání aplikací, jako je například 
WhattsApp. Setkání mělo již podruhé velký úspěch a 
hojnou účast.  

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

Spolupráce se ZŠ Questo Humpolec 

Jak jsme již zmiňovali na začátku, již 
dlouhodobě spolupracujeme s místní školou 
ZŠ Questo. Děti pravidelně navštěvují naše 
zařízení a společně se s klienty věnují 
různorodému tvoření, společenským hrám a 
dalším aktivitám. Klienti také pravidelně 
navštěvují děti v jejich školském prostředí, kde 
je pro ně připraven společný program. Setkání 
s dětmi vždy všechny účastníky potěší a 
zpestří všední den.  
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Ze života 
v našem domově 

Vánoční tvoření s dětmi ze ZŠ Hálkova 

Další školou, která naše klienty navštěvuje, je 
Základní škola Hálkova v Humpolci. Před Vánoci se 
děti s našimi klienty věnovaly Vánočnímu tvoření a 
Vánoční výzdobě. Společně si vyrobili papírovou 
Vánoční hvězdu, která poté zdobila chodby Domova. 
Mezigenerační setkání mělo opět velký úspěch a 
hojnou účast, jako pokaždé, když náš domov děti 
navštíví.  
Všem zmíněným školám velice děkujeme za krásnou 
spolupráci a možnost budování mezigeneračních 
vztahů a propojování obou generací.  

 
 

 

 

Projekt Ježíškova vnoučata 

Náš domov Senevida Humpolec se již čtvrtým 
rokem zapojil do projektu Ježíškova vnoučata. 
Jedná se o charitativní projekt Nadačního 
fondu Českého rozhlasu, který plní přání 
osamělým seniorům, kteří nemají rodiny a jiné 
blízké osoby. Smyslem tohoto projektu je 
potěšit seniory, a to se v letošním roce 
opětovně povedlo a Ježíškova vnoučata 
potěšila a nadělila dárky 30 klientům našeho 
domova. Ze srdce všem velice děkujeme.  
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Ze života 
v našem domově 

Canisterapie 

I tyto zimní měsíce náš domov v rámci aktivizačních 
programů využil služby Canisterapie, kdy nás přišla 
navštívit paní Zuzana se svými psi Efí a Bonou. 
S jejich návštěvou do Domova zavítá vždy dobrá 
nálada. Klienti, kteří o to mají zájem, si mohou psi 
pohladit, pohrát si s nimi a zavzpomínat tak i na své 
domácí mazlíčky, které dříve měli. Zúčastnění klienti, 
ale i psi odchází z této aktivity vždy usměvaví a 
spokojení.  
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Ze života 
v našem domově 
Proběhlé aktivity v Senevida Humpolec 

V průběhu všech měsíců v našem Domově probíhají různorodé aktivizační 
programy. Aktivizační pracovnice si vždy na dané patro připraví týdenní plán aktivit 
rozvržený tak, aby obsahoval společné skupinové aktivity, individuální aktivity, 
pohybové aktivity, hudební programy a různá společná mezigenerační setkávání. 
 

 

 

 Přednáška od studentů ze SČMSD  Večeře při svíčkách 

 

 

 
Návštěva klientů v ZŠ Questo  Taneční vystoupení - Puntanela 

 

 

 Mikulášská nadílka      Tři Králové                                 
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Ze života 
v našem domově 

 

 

 
Skupinové tvoření  Výroba krmítek  

 

 

 

Návštěva dětí ze ZŠ Hálkova  Výroba masek v Senevida Humpolec 

 

 

 
Návštěva Muzea Humpolec  Hudební vystoupení skupiny Ty a My 

 

 

 

Dětská skupina Puntanela  Projekt IT ZVESELA 
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Slavíme 
narozeniny 

V našem domově Senevida Humpolec pravidelně každý měsíc slavíme narozeniny 
našich klientů. Slavnostní dopoledne se vždy nese v přátelské atmosféře, za 
doprovodu hudebního programu, který naši klienti vždy ocení. Oslavencům osobně 
gratuluje pan ředitel nebo aktivizační pracovnice a přímo předá narozeninový 
balíček či květinu. Na oslavu je připraveno drobné občerstvení, hraje skvělá hudba a 
klienti si tak mohou užít příjemné slavnostní dopoledne.  
 

Listopad Božena 91, Václav 83, Eva 80, Květa 84, Helena 93, 
František 83, Marie 83, Jana 86, Hana 74, František 86, Vlasta 
88, Karel 82, Marie 86 
Prosinec Věra 75, Eva 78, Marie 88, František 78, Jaroslava 95, 
Jiří 87, Miloslava 91, Eva 74, Ludmila 88, Ivan 86, Eva 74, 
Miloslav 80, Jarmila 89, Miloslav 65, Marie 81, Petr 84, Sylva 77 
Leden Lenka 82, Růžena 92, Anežka 93, Jiřina 89, Eliška 83, 
Zdeňka 84, Marie 71, Věra 93, Božena 81, František 76, Vladimír 
82, Zdeněk 69, Jiřina 83, Marie 84, Věra 90, Milada 86 
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Co nás čeká 
Plánované aktivity 

Začátek roku se nesl v duchu změn týkajících se názvu zařízení a změny loga 
zařízení.  
V novém roce pokračuje naše spolupráce s místními školami a mezigenerační 
setkávání, hned v lednu proběhlo několik návštěv dětí a studentů v zařízení. 
V únoru se aktivity zaměřují na svátek zamilovaných a Masopust. V domově projde 
masopustní průvod plný barevných masek, hudby a dobré nálady.  
V březnu nás čeká oslava Mezinárodního dne žen a také se společně oslavíme 
první jarní den, bude se tedy tvořit jarní výzdoba. Také je plánované představení se 
Zvířaty.  
Duben se ponese v duchu Velikonočních příprav a tvoření. Na konci měsíce nás 
čeká pálení čarodějnic spojené s opékáním špekáčků a pohodové nálady. 
Květen první Máj, lásky čas. Další aktivity budou také spojovány s Mistrovstvím 
světa v ledním hokeji.  
V červnu nás opětovně čeká oblíbená událost Zahradní slavnost, bližší informace 
budou včas předány všem klientům i rodinným příslušníkům.  
 
V domově budou i nadále pravidelně probíhat externí služby – kadeřnictví, pedikúra.  
Dále bude i nadále probíhat pravidelná oblíbená Canisterapie, která má vždy velký 
úspěch.  
 

Partneři a certifikace 
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Veřejný závazek 
Domov pro seniory 

Poslání služby 

Posláním Domova pro seniory je odborně poskytovat pomoc, podporu a péči lidem 
se sníženou soběstačností zejména z důvodu věku, vytvořit jim důstojné prostředí 
s důrazem na individuální potřeby, kvalitu a úctu. 

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc a péči ve všech oblastech života 
klienta, které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost 
společenských kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, pomáhá naplňovat 
přání a vůli svých klientů s ohledem na jejich možnosti a schopnosti. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života.  

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.  

• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 
klienta.  

• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry a 
pohody.  

• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli.  

• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově 
srovnatelné populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Lidé, kteří dosáhli 60 let věku, jejichž potřeba sociální a zdravotní podpory je taková, 
že jim neumožňuje pobyt v domácím prostředí. 
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Veřejný závazek 
Domov se zvláštním režimem 

Poslání služby 

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené 
celoroční pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy 
demence, které již nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.  

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc a péči ve všech oblastech života 
klienta, které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost 
společenských kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, pomáhá naplňovat 
přání a vůli svých klientů s ohledem na jejich možnosti a schopnosti. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života.  

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.  

• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 
klienta.  

• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry a 
pohody.  

• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli.  

• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově 
srovnatelné populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které 
mají snížené schopnosti zvládat a řešit svou nepříznivou sociální situaci a potřebují 
pravidelnou pomoc druhé osoby. 
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Křížovka - autorem tajenky v křížovce je Seneca. 

 


